










21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

защита от перегрузки

кнопка питания

вилка питания

передний кожух деки

рама деки

нижняя уплотнительная плита деки

мотор

приводной ремень

цилиндрический ударный поглотитель

левая накладная панель

опорный ролик

Задняя накладка

правая накладная панель

Винт ST4.2*16

левая крышка кожуха

опорная винтовая ножка М10

колесо для перемещений

электромотор – максимальная мощность 3 л.с.

фиксирующая стойка

нижний корпус

правая крышка кожуха

пневматическая пружина

Винт с внутренней шестигранной цилиндрической 
головкой M8*16 (с полной резьбой)

Винт с внутренней шестигранной цилиндрической 
головкой M8*45 (с полной резьбой)

уплотнительное кольцо ∮8

гибкое соединение

стопорная гайка установочного винта M8

Винт с внутренней шестигранной цилиндрической 
головкой M8*50 (с неполной резьбой)

изогнутый горизонтальный переход

Винт с шестигранной цилиндрической головкой 
M8*16 (с неполной резьбой)

стержень с мягкой насадкой

круглая трубная заглушка для массажной скобы

упорная изогнутая стойка

массажный ремень

левая стойка

правая стойка














	1: 封面封底
	2: 内页
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12

